
 ?איתהמה , והאקדמיה

התאחדות הסטודנטים  , הלבץליאת 
 והסטודנטיות הארצית





 במה היית רוצה שהתאחדות הסטודנטים תעסוק?

 צריכה ככה ככה לא צריכה הנושאים

 59% 22% 19% הרחבת נגישות לאוכלוסיות מיוחדות

 64% 21% 15% הצעירים בישראל קידום חוקים והחלטות עבור

 69% 15% 16% תחבורה ציבורית לקמפוס

 76% 16% 8% שיפור איכות ההוראה

 81% 9% 4% שיפור יוקר המחייה הסטודנטיאלי

 86% 9% 5% חיזוק החיבור בין הלימודים לשוק התעסוקה
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האם במוסד 

הלימודים שלך ישנה  

יחידת הכוון  

מרכז  /תעסוקתי
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 כ"סה לא כן   תשובות

 100% 82% 18% חיים קורות

 100% 81% 19% שיחה עם יועץ

 100% 78% 22% לימי חשיפה הגעה

 100% 89% 11% ייעוץ בנושא ניהול קריירה

 100% 85% 15% הדרכה בנושא איתור משרות

 100% 88% 12% הכנה לראיון עבודה

 100% 73% 27% פרסום הצעות עבודה

האם נעזרת בשירותי היחידה  , במידה וכן

?לשירותים הבאים  
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 ח מצב הצעירים של  "מתוך דו*

 2018התאחדות הסטודנטים והסטודנטיות 



 ח מצב הצעירים של  "מתוך דו*

 2018התאחדות הסטודנטים והסטודנטיות 



 תודה רבה


